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Ritenute IRPEF mensili
Ultimo giorno per effettuare il versamento delle ritenute alla fonte operate dai datori di lavoro, sostituti d’imposta, sui redditi 
di lavoro dipendente e assimilati, corrisposti a giugno 2018. 

Casagit – Denuncia e versamento contributi
I datori di lavoro che hanno alle proprie dipendenze giornalisti e praticanti giornalisti versano i contributi relativi al mese 
precedente e contestualmente presentano la documentazione relativa alla denuncia mensile delle retribuzioni dei dipendenti 
predisposta in formato elettronico.

Inpgi – Denuncia e versamento contributi lavoro dipendente
I Datori di lavoro dei giornalisti e dei praticanti giornalisti effettuano il versamento dei contributi previdenziali e assistenziali 
relativi al mese precedente e contestuale presentazione all’Inpgi della denuncia contributiva mensile.

Inps – Versamento contributi lavoro dipendente
I Datori di lavoro che hanno alle proprie dipendenze lavoratori subordinati di qualsiasi categoria e qualifica iscritti alle gestioni 
previdenziali e assistenziali dell’Inps effettuano il versamento dei contributi INPS relativi alle retribuzioni dei dipendenti 
corrisposte nel mese precedente.

Versamento contributo TFR al Fondo di Tesoreria
I datori di lavoro del settore privato che abbiano alle proprie dipendenze almeno 50 addetti effettuano il versamento del 
contributo al Fondo di Tesoreria Inps corrispondente alla quota mensile, integrale o parziale, di TFR maturata nel mese 
precedente e non destinata alle forme pensionistiche complementari.

Versamento del contributo alla gestione separata INPS 
Tutti i committenti che hanno corrisposto nel mese precedente compensi inerenti ai venditori porta a porta ed ai rapporti 
di collaborazione coordinata e continuativa per i quali sussiste l’obbligo contributivo effettuano il versamento del contributo 
previdenziale alla gestione separata INPS relativo ai compensi soggetti a tale contribuzione corrisposti nel mese precedente.

Inps ex Enpals – Versamento contributi
Le Aziende dei settori dello spettacolo e dello sport versano i contributi previdenziali relativi al mese precedente.


